

Fašistická vláda na Ukrajině chce internovat vlastní ruské občany v táborech a udělit genocidě jakýsi punc legality

- CZ24 News | 15. listopadu 2020



UKRAJINA: Na Ukrajině předložil kabinet ministrů parlamentu (Radě) návrh zákona, který umožní internaci ruských občanů v táborech. Toto opatření se jasně zaměřuje na obyvatele Krymu a Donbasu a představuje další krok k úplné nacizaci země.

V návrhu zákona 4327 předloženém Radě 5. listopadu Kabinetem ministrů Ukrajiny, pokud není jasně uvedena země, jejíž občany se tato možnost internace v táborech týká, není Nemusíte být génius, abyste pochopili, že tento zákon se primárně zaměřuje na ruské občany, píše Christelle Néantová na AgoraVox.

Návrh zákona uvádí, že během stavu nouze (tj. Současný stav Ukrajiny od roku 2014 a zahájení protiteroristické operace na Donbasu, později přejmenovaná operace společných sil), občané země, která hrozí útokem nebo agresí proti Ukrajině (tj. Rusko, protože je oficiálně na Ukrajině kvalifikováno jako agresorský stát), musí být identifikován, stejně jako jejich potenciální nebezpečnost, SBU (ukrajinská tajná služba) a že tyto informace musí být poté zaslány na velitelství ukrajinských ozbrojených sil, které pak rozhodnou o internaci nebo ne těchto osob „s přihlédnutím skutečné a potenciální hrozby pro národní bezpečnost Ukrajiny“.

S tak neurčitým prohlášením může Ukrajina internovat každého ruského občana, který se nachází na jejím území, jako „potenciální hrozbu pro bezpečnost země“, protože zákon nezavazuje armádu, aby to ospravedlňovala.

Návrh zákona dále stanoví, že správa ústředních orgánů, které rozhodují o politice, která má být dodržována ohledně „dočasně okupovaných území Doněcké a Luganské oblasti“ a „Republiky Krym a města Sevastopol“, určit „místa nucené internace“ těchto osob „v souladu s normami mezinárodního práva“ a organizovat jejich dopravu bez použití silniční dopravy (ještě trochu upřesnit, že je to železniční společnost, která zajistí jejich přepravu).

Při překladu do jednoduchého jazyka to znamená, že ruští občané Krymu a Donbasu, kteří budou mít tu smůlu, že se dostanou do rukou Ukrajiny, budou podle libosti posláni do internačních táborů (vlakem)! Pokud vám to něco připomíná, je to v pořádku. Ukrajina znovuobjevuje koncentrační tábory (pro ruské občany namísto Židů, Cikánů a Sovětů), což je dalším důkazem toho, že země je od doby Majdanu roku 2014 v Nazifikaci!

Vzpomínám si, že prvními lidmi, které nacisté poslali do táborů, byli političtí oponenti, odboráři a lidé považovaní za „nebezpečné“ pro režim a zemi. To je přesně to kritérium, podle kterého chce Ukrajina internovat ruské občany v táborech. Nemluvě o přísně identickém způsobu dopravy (vlak).

A vzhledem k počtu válečných zločinů a porušování všech mezinárodních úmluv ze strany Kyjeva (úmyslné střelení proti civilistům na Donbasu, únosy, systematické používání mučení a znásilňování proti vězňům atd.), Velmi pochybuji že tato internace bude skutečně „v souladu s normami mezinárodního práva“.

Totéž platí pro soudní odvolání, které může internovaná osoba podat proti tomuto opatření. Stačí vidět, jak dlouho vězni jako Daria Mastikačeva nebo Kirill Vyšinsky strávili v ukrajinských věznicích, podrobeni mučení bez soudu, když proti nim nebylo vážně obviněno, aby si uvědomili, že ruští občané žijící na Ukrajině nebudou moci počítat se spravedlností země, aby je zachránil!

Tento zákon rovněž stanoví, že internace těchto občanů „agresorské země“ může trvat až do konce války a dokonce i za předpokladu, že bude zachován výjimečný stav! Stačí říci, že vzhledem k době zbývající do konce konfliktu na Donbasu mohli být ruští občané internováni na Ukrajině v táborech po celá desetiletí, a to vše bez soudu!

A aby toho nebylo málo, za zajištění bezpečnosti táborů, kde budou občané internováni, bude odpovědná Ukrajinská národní garda (tj. Jedna z nejhorších památek neonacistů v uniformách na Ukrajině).

Stejně jako ve dnech nacistického Německa navíc ukrajinské orgány plánují zavést systém sběru a převodu „cenností od válečných zajatců a internovaných osob“. Nezdá se to jako malý zisk, zvláště na Ukrajině.

Signál zasláný obyvatelům Donbasu a Krymu prostřednictvím tohoto zákona je zjevně více než negativní, jak řekl politolog Vadim Karasjov.

„Máte pocit, že 'Ivovský klan' se pustil do latentního separatismu. Na jedné straně je to signál adresovaný lidem přicházejícím z nekontrolovaných území, aby odjeli do Ruska s ruským pasem. A pro ty, kteří sem přijdou, chtějí ve skutečnosti zřídit filtrační tábory. Z pohledu politických technologií doufají, že získají hlasy vlastenecké veřejnosti a vyhnou se rezignaci. Bojí se Porošenka, který se zdá být po místních volbách na vzestupu a který chce převzít vlasteneckou agendu. Myslím, že Chmygal chápe, že zvednutím takového tématu nahrazuje Zelenského. Ale má jistotu o vlasteneckém voliči a vlastenecké veřejnosti, která může takovou myšlenku obecně snadno podpořit,“ vysvětluje odborník.

Sergei Šachov, člen parlamentu ze Zelenského strany v Luhanské oblasti, řekl, že nebude hlasovat pro tuto iniciativu.

„Takové nápady jsou prostě nemožné! Já sám pocházím z Luhanské oblasti a nedokážu si představit, že by moji příbuzní museli po odchodu z Luhanska zůstat kdekoli, aby prokázali svou loajalitu k Ukrajině. Samozřejmě bychom měli položit tuto otázku a zeptat se autorů tohoto projektu, co měli na mysli a v co doufali, když předkládali tento projekt. Nebudeme hlasovat pro žádný filtrační tábor a já nechápu, jak to můžeme podpořit,“ uvedl poslanec.

Pro politologa Ruslana Bortnika si tato iniciativa klade za cíl podkopat proces vyjednávání o Donbasu

(který je po návrhu bludného plánu poskytnutého Ukrajinou již v nejúplnější slepé uličce).

„Dělá se všechno, aby nedošlo k pokroku směrem k politickému urovnání. To podkopává důvěru mezi stranami jednání a maří jakýkoli pokus o mírový proces. Vypadá to také jako možná hrozba hromadných zásahů pro obyvatele kontrolovaných území. V každém případě jsou tyto cíle a nástroje kriminální a stát má všechny pravomoci, aby nezpůsobil problémy obyvatelům nekontrolovaných území, kteří toho již utrpěli dost. To se ukazuje jako podivné: na jedné straně hovoří o dvojí národnosti a na druhé straně přicházejí s takovými myšlenkami, které mohou vyvolat pouze extrémně agresivní reakci obyvatel Donbasu. A aby ostatní regiony nebyly zklamány, je stále možné zavést změnu maďarských a rumunských pasů,“ uvedl.

Pro politologa Michaila Pogrebinského jde o pokus získat pozornost nové americké administrativy soutěžením, kdo bude nejvíce rusofobní, mezi Porošenkem, Zelenským a Chmygalou.

Ať už je důvod jakýkoli, tento návrh zákona o internování ruských občanů je naprostou ostudou jak pro Ukrajinu, tak pro její „západní partnery“, z nichž nikdo nereagoval proti této hrůze hodné Třetí říše....

Zdroj: <https://www.prvnizpravy.cz/>